

Postojna & Predjamski grad & Izola



Datum izleta: 12.10.2024. / subota

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 7:00 sati iz Zagreba s južne strane Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje do **POSTOJNE**. Postojnska jama je jedna od 20 vapnenačkih riznica slovenskog krasa koje su uređene i otvorene za posjetitelje. Dugačka je 20 km i prepuna divnih podzemnih prolaza, galerija i soba koje je u posljednjih 20 godina posjetilo preko 30 milijuna ljudi. Postojna je i najveća špilja otvorena u cijeloj Europi. Lako je prohodna, a jedan dio ove prekrasne prirodne atrakcije obilazi se i vlakom. Nakon razgleda jame slobodno vrijeme za osvježanje i/ili kupvinu suvenira. U dogovoreno vrijeme odlazak autobusom u Predjamski grad – slikovit, veličanstven, izazovan, tajnovit i neosvojiv dvorac izgrađen je u okomitoj stijeni visokoj 123 metra gdje kraljuje već više od 700 godina. Njegovu romantičnu izgledu doprinosi i idilična riječica Lokva koja duboko ispod dvorca ponire u podzemlje. Obilazak **PREDJAMSKOG DVORCA** individualno. Nastavak putovanja u smjeru mora i istarske obale. Dolazak u **IZOLU**, simpatično priobalno mjesto. Grad se razvio na otoku (odate mu i ime; tal. *isola* = *otok*), a u 13. je stoljeću vodila žestoke bitke s Koprom i Piranom. Kasnija se povijest grada veže uz Mletačku Republiku i Habsburšku Monarhiju. Slobodno vrijeme za šetnju prekrasnim slovenskim priobanim gradićem, ručak ili upijanje ozračja grada. U kasnim popodnevnim satima polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 37 €

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja
- ♣ troškove organizacije i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE - DOPLATA UZ ARANŽMAN:

- kombiniranu ulaznicu u Postojnsku jamu i Predjamski grad: 31,50 € odrasli, 24,50 € studenti 16 – 25 god., 18,50 € djeca 6 – 15 god., 2 € djeca do 6 godina
- troškove osobne prirode
- sve što nije navedeno pod “Cijena aranžmana uključuje”



Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com; www.autoturist.com.hr